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COMUNE DI CANDIOLO 
Città Metropolitana Torino 

_________________________________________________ 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.25 
 

 

OGGETTO: COSTITUZIONE COMMISSIONE CONSILIARE 

PERMANENTE PER REVISIONE STATUTO E 

REGOLAMENTI.           
 

 
L’anno DUEMILADICIANNOVE, addì DODICI, del mese di GIUGNO, alle ore 21:00, nella 

sala del consiglio comunale Via Foscolo n. 4,  convocato per determinazione del Presidente del 

Consiglio, con avvisi scritti e recapitati a norma di Legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed 

in seduta pubblica, di Prima convocazione,  IL CONSIGLIO COMUNALE, del quale sono membri 

i Signori: 
 
 

 

 

Cognome e Nome Presente Cognome e Nome Presente 

BOCCARDO STEFANO Sì AGOSTINI GRAZIANA Sì 

FIUME TERESA Sì LODDO ANDREA Sì 

SPATRISANO ANTONIO Sì MELINO FIORENZO Sì 

LAMBERTO CHIARA Sì CALANDRA BRUNO Sì 

LOMBINO NAZARENO Sì             

DI TOMMASO GIOVANNI Sì             

ROLLE' MICHELE Sì             

PIAZZA GIUSEPPE Sì             

CANARECCI ALBERTO Sì   

    

  Totale Presenti 13 

  Totale Assenti 0 

 

 

Assume la Presidenza SPATRISANO ANTONIO, nella sua qualità di Presidente del Consiglio 

 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dott. MATTIA Salvatore 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza , dichiara aperta la seduta.  
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N. 25/CC del 12/06/2019  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Vista la proposta  n° 27 del 03/06/2019 dell’AREA AMMINISTRATIVA  avente  per oggetto: 

“COSTITUZIONE COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE PER REVISIONE STATUTO 

E REGOLAMENTI.”   

 

Il Presidente del Consiglio illustra le modalità di elezione, come già indicate nella proposta. Quindi 

procede con le operazioni di voto che avvengono mediante scrutinio palese e sulla base delle 

seguenti designazioni fatte da ciascun gruppo: 

- N. 4 Consiglieri Comunali in rappresentanza della Maggioranza Consiliare (gruppo 

consiliare "Candiolo per tutti") : Rollè Michele, Piazza Giuseppe, Canarecci Alberto, 

Lombino Nazareno; 

- N. 2 Consiglieri Comunali in rappresentanza dei Gruppi Consiliari di minoranza:   

• Gruppo consiliare "Lista Civica Candiolo Futura - Centrosinistra Unito":  Loddo Andrea 

• Gruppo consiliare "Lega Salvini Piemonte": Calandra Bruno. 

Viene quindi integrata la proposta con l'indicazione dei suddetti nominativi; 

Per quanto su indicato; 

Richiamato il Vigente Statuto Comunale; 

Richiamato il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n.267; 

Visti i pareri positivi in ordine alla regolarità tecnica rilasciato dal competente responsabile di 

Servizio e il parere favorevole di regolarità contabile rilasciato dal Responsabile del Servizio 

Finanziario rilasciati ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. n. 267 del 2000 e visto il parere favorevole del 

Segretario Comunale ai sensi dell’art. 52 comma 2 dello Statuto;  

Il Presidente del Consiglio Comunale pone in votazione la proposta e con il seguente risultato 

espresso in forma palese per alzata di mano 

CONSIGLIERI PRESENTI  N. 13 

CONSIGLIERI VOTANTI N. 13 

VOTI FAVOREVOLI N. 13 

VOTI CONTRARI N. 0 

ASTENUTI N. 0 

 

DELIBERA 

 

Di approvare la proposta n° 27 del 03/06/2019 dell’AREA AMMINISTRATIVA  avente  per oggetto: 

“COSTITUZIONE COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE PER REVISIONE STATUTO 
E REGOLAMENTI.”  integrata con i nominativi dei Consiglieri designati dai rispettivi gruppi. 
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COMUNE DI CANDIOLO 
Città Metropolitana Torino 

_________________________________________________ 
 

 

PROPOSTA N 27 

 

CONSIGLIO COMUNALE 

  

 

DI DELIBERAZIONE DA PARTE DELL’ AREA AMMINISTRATIVA 

 
 

 

L’ASSESSORE 

 

___________________________ 

 

L’ISTRUTTORE 

 

___________________________ 

 

 

 

 

                          CANDIOLO, LI  03/06/2019 

 

 

OGGETTO: COSTITUZIONE COMMISSIONE CONSILIARE 

PERMANENTE PER REVISIONE STATUTO E 

REGOLAMENTI.           
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Proposta n. 27 

 

Richiamato l’art. 38 – 6° c. del T.U. 267/2000 che dispone “Quando lo statuto lo preveda, il 

consiglio si avvale di commissioni costituite nel proprio seno con criterio proporzionale rinviando 

al Regolamento la determinazione dei poteri e la disciplina dell’organizzazione e delle forme di 

pubblicità dei lavori;” 

 

Richiamato il vigente Statuto Comunale, e in particolare l'art.20  che prevede l’istituzione di 

commissioni consiliari  permanenti composte di membri eletti nel proprio seno con criterio 

proporzionale e con la rappresentanza dei due sessi, assicurando la partecipazione delle minoranze, 

stabilendo per ciascuna commissione le competenze per materie e funzioni in rapporto organico con 

la ripartizione delle stesse fra i settori dell'organizzazione dell'ente; 

 

Richiamato il vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, art. 9 e seguenti  

in merito alla costituzione, composizione e funzionamento delle Commissioni consiliari permanenti.  

 

Dato atto, in particolare che, ai sensi del suddetto Regolamento: 

• il Consiglio comunale stabilisce il numero, le competenze e la composizione numerica delle 

Commissioni; 

• le commissioni sono costituite da consiglieri comunali che rappresentano, con criterio 

proporzionale, complessivamente tutti i gruppi e sono nominati dal consiglio con votazione 

palese e sulla base delle designazioni fatte da ciascun gruppo; 

 

Richiamata la deliberazione Consiglio Comunale n. 38 dell’11.07.2014, con cui è stato deciso di 

costituire la Commissione  consiliare permanente per la revisione dello Statuto comunale e dei 

Regolamenti; 

 

Ritenuto, data l'attuale composizione del Consiglio comunale, determinare in 6 il numero dei 

componenti la commissione: 4 consiglieri di maggioranza e 2 di minoranza;   

 

Richiamato il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n.267; 

 

SI PROPONE 

 

Di costituire la Commissione consiliare permanente per la revisione dello Statuto e dei 

Regolamenti, determinando in 6 il numero dei suoi componenti: 4 consiglieri di maggioranza e 2 di 

minoranza;   

 

Di nominare, con votazione palese e sulla base delle designazioni fatte da ciascun gruppo: 

 

- N. 4 Consiglieri Comunali in rappresentanza della Maggioranza Consiliare (gruppo 

consiliare "Candiolo per tutti") : Rollè Michele, Piazza Giuseppe, Canarecci Alberto, 

Lombino Nazareno; 

- N. 2 Consiglieri Comunali in rappresentanza dei Gruppi Consiliari di minoranza:   

• Gruppo consiliare "Lista Civica Candiolo Futura - Centrosinistra Unito":  Loddo Andrea 

• Gruppo consiliare "Lega Salvini Piemonte": Calandra Bruno. 

quali componenti della Commissione consiliare permanente per la revisione dello Statuto comunale 

e dei Regolamenti.  
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Del che si è redatto il presente atto verbale letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO  
Firmato digitalmente 

SPATRISANO ANTONIO 

 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

Dott. MATTIA Salvatore 

 

 

 

 

Copia conforme all'originale firmato digitalmente, in carta libera, per gli usi consentiti dalla legge 

 

Candiolo, li ___________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


